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Compte-rendu de réunion de bénévoles 

 
 
Date de la réunion : 03/06/2024 de 18h15 à 21H30 
Lieu : Salle de l’Espace Associatif à l’arrière du Galet  
Personnes présentes : Guy, Pierre, Alain, Michèle, Maelle, Marc, Bertrand 
 
 

1. Points sur les finances (Pierre) 
Solde déficitaire à date : - 470,96€ 
La modificaPon de situaPon depuis mai est essenPellement liée aux dépenses pour la sorPe 
du 25 mai à Didiland (- 1 807 Euros).  
D’ici la fin de l’année scolaire, une dépense prévisionnelle supplémentaire de 500 Euros 
environ est prévue (repas de fin d’année, sorPe forêt), ce qui portera le déficit à près de 1000 
Euros. 
Nous aZendons toutefois toujours le versement de la subvenPon de 1 100 Euros de la Cité 
ÉducaPve qui doit nous éviter de terminer l‘année dans le rouge.  
 
Bilan chiffré de la sorPe du 25 mai : 
38 enfants parPcipants, mobilisaPon de 9 bénévoles ABC et parPcipaPon de 11 parents. 
Le coût de la sorPe, ramené à chaque enfant, est de 48€/tête.  
èLa sorPe a été une vraie réussite, avec une météo clémente et un parc pas trop surchargé 
en visiteurs. La règle d’affectaPon des enfants par groupe de bénévoles a pu être aménagée 
parfois en foncPon d’affinités, mais globalement, elle a bien foncPonné. 
 

2. Financements 
• SubvenPon CLAS : Les dossiers de demandes de subvenPon ont été déposés par Guy 

le 21 mai auprès de la CAF (plateforme ELAN) et de l’Etat (Plateforme Dauphin).  
• SubvenPon CollecPvité Européenne d’Alsace : Guy a pu rencontrer le 16 mai la 

conseillère élue de Hautepierre, Mme Françoise BEY qui était en compagnie de Mme 
BILLAUD, gesPonnaire référente du CLAS. Un refus de la subvenPon de 550 Euros qui 
était demandé lui a été noPfié, menPonnant le fait que notre approche individuelle 
ne correspond pas à la poliPque subvenPonnée par la CEA .  
Mme BILLAUD renvoie l’associaPon vers M. EPLE qui suit le Contrat Ville. M. EPLE 
s’est déclaré ouvert à une subvenPon de l’ordre de 350 Euros. Guy prévoit de déposer 
un dossier avant ceZe fin de semaine mais pour un montant de 550 € nécessaire à 
notre foncPonnement, la procédure de dépôt doit encore être éclaircie. 
è après discussion en séance sur le désintérêt manifesté par la CEA, il a été décidé 
de ne pas chercher pour l’instant à mobiliser tous nos bénévoles dans une acPon 
collecPve auprès des conseillers départementaux pour défendre notre demande de 
subvenPon. Guy pourra contacter le Vice-Président de la CEA chargé de la réussite 
scolaire, M. MATT, afin de le sensibiliser à notre acPon. 
 

3. Placements, recrutements, Accompagnement des bénévoles 
• Marc, présent en réunion, est notre dernier recrutement et il a déjà été placé en 

conPnuité d’un bénévole ELG qui nous quiZe. 
Deux autres contacts prospecPfs sont en cours d’étude et nous avons par ailleurs 4 
nouvelles candidates déjà idenPfiées qui démarreront l’année prochaine. 
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• CoordinaDon avec l’école Eléonore : par suite du retrait de Thomas de sa mission de 
coordonnateur avec l’école Eléonore, Guy se propose de prendre en charge ceZe 
coordinaPon et Marie-France s’est proposée pour prendre la liaison avec l’école 
Jacqueline. 
è Les parPcipants valident ce changement et remercient Guy et Marie-France pour 
leurs candidatures respecPves. 

• PréparaDon rentrée 2024-2025 : En vue de planifier les affectaPons de bénévoles 
pour la rentrée prochaine et après échange en réunion, il a été décidé de demander à 
chaque bénévole en cours de préciser sa posiPon pour l’année à venir, quant à la 
permanence des besoins sur les enfants en cours d’accompagnement et la volonté 
des bénévoles de poursuivre leur mission pour ces enfants ou pour d’autres s’ils le 
souhaitent. En parPculier, il faut qualifier les besoins d’accompagnement des CM2 
qui passent en 6ième. 
è chaque bénévole va être sollicité très prochainement par son coordonnateur 
référent, pour donner sa posiPon. 

 
4. Et Les Gosses – bilan année scolaire et préparaDon 2024/2025 

L’équipe ELG a partagé son bilan 2023-2024 avec Guy et met en avant les points suivants : 
• Une faible cohésion entre les membres de ELG au cours de l’année, qui rend leur 

moPvaPon parfois difficile. 
• Un besoin de plus de transparence entre ce qui revient à ELG et ce qui est proposé 

par ABC 
è Des pistes sont évoquées autour d’animaPons fesPves ELG pour mieux souder les 
membres et une meilleure objecPvaPon des bénéfices des missions d’accompagnement pour 
les acteurs ELG. 
 
Concernant l’année prochaine, les 4 nouvelles responsables ELG sont déjà nommées (Agathe, 
Ambre, Aurore et Héloïse) et nous sommes heureux de constater que trois d’entre-elles sont 
déjà acPves ceZe année avec nous et qu’une passaPon en tuilage est prévue avec Héloïse 
pour sécuriser un bon démarrage.  

 
5. Évènements passés 

• ParDcipaDon à l’AG de France bénévolat (ABC fait parPe du CA) 
Outre la nominaPon d’un nouveau Président (Michel BORTOLUZZI) nous retenons 
que France Bénévolat peut nous aider pour : 

o Entrer en contact avec les DNA 
o Mieux être présent sur les réseaux sociaux 
o Nous introduire au Crous afin de prévoir des stands à l’entrée des Resto-U en 

début d’année pour nos recrutements. 
è appel à candidats à venir 

• SorDe Didiland : abordée supra en point 1 
èRappel : Guy centralise toutes les photos prises lors de nos acPvités, afin de 
pouvoir illustrer des arPcles et promouvoir notre associaPon. Il convient toutefois 
d’être aVenDf afin d’éviter des prises de vues individuelles de face et de privilégier 
des photos de groupe ou de profil, en acPon, pour mieux protéger l’image de nos 
jeunes. Il sera donc important de mieux organiser les « reportages » au cours de nos 
acPvités. 

 
6. Prochains évènements 

• 22 juin SorDe enfants parc du Pourtalès : Peu d’inscrits à date. Une relance sera 
nécessaire autour du 10 juin.  

• 25 juin Repas des bénévoles : les invitaPons partent le 4 juin. Le repas est pris en 
charge par ABC pour remercier les bénévoles pour leur acPon. Nous espérons être 
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nombreux autour de la table.  
RDV le mardi 25 juin à 19H00 au restaurant « La Rotonde » 22 route de 
MiZelhaubergen à Strasbourg-Cronenbourg,.  
è Merci à tous de répondre au plus tard pour le 16 juin.  

• FormaDon avec M. Ghazi CHERNI : La deuxième séance n’a pas pu être planifiée 
encore. 

• FormaDon à la « sensibilisaDon à l’orthophonie » : Une invitaPon a été envoyée par 
mail le 23 mai par Guy pour nous proposer l’organisaPon d’une session de 
sensibilisaPon à l’orthophonie, par une orthophoniste, en contreparPe d’une 
contribuPon à la réalisaPon d’une étude de marché. 
è merci de répondre SVP au quesPonnaire annexé au mail de Guy du 23/05/2024 

•  
 

7. Agendas 2024-205 
Guy présente une première version du projet d’agenda 2024-2025. Il est construit autour 
des mêmes acPvités et échéances que celles organisées ceZe année. 
Quelques ajustements mineurs sont discutés en séance et une mise à jour du projet sera 
bientôt mise à disposiPon de tous. 
è Quelques échéances à retenir d’ores et déjà, car nous comptons sur vous : 
• Week-end des 14 et 15 septembre : village des associaPons au jardin des 2 Rives. 

Nous aurons besoin de bénévoles pour présenter l’associaPon et aider au 
recrutement. 

• Mardi 24 septembre soir : 1er apéro bénévoles de l’année où vous pourrez raconter 
vos expériences aux prospects en recrutement. 

• Mardi 15 octobre soir : AG annuelle de notre associaPon 
 

La prochaine réunion aura lieu le 1er juillet à 18H15 dans la salle du Galet. 
 

Venez nombreux le 25 juin pour notre dîner bénévoles de fin d’année. 
 

 


